

▲國內新聞▼

◎合山洞口

台山通訊 一月七日洞口隱龍祖紳

者黃笑山、黃露秋、黃錫五、黃隆

世、黃君焯等。以伯軒縣長返鄉

檢閱壯丁之便，特發起舉行歡迎。

長仁達、黃委員下山、黃參議澤民

以表敬意。是日到會者有黃書記

黃參議世隆、黃所長劍父、黃主

筆慶華、黃主任子玕、黃鎮長露秋

黃校長頑平、黃指導員健子、黃

鄉長鴻生、黃隊長仲棠、贊耆老、

燭傳、宦廷、仁謐、善怡等。學校

有廿邊，致用、下洞、灌田等學校

員生、三社洞口兩鄉團隊等不下萬

餘人，並有瑞獅八音助慶。上午十

時齊集寶興墟外公路歡迎。黃縣長

下車後，與各父老昆仲握手為禮。

隨至隱龍太祖祠休息，即舉行壯丁

檢閱，檢閱畢，參加歡迎會，席間

黃縣長對鄉中應興革各事，提出

討論甚詳。是日黃縣長亦具備金猪

花紅，分賜隱龍、德仁、兩太

祖、各紳耆陪祭，並獻光昭祖烈

匾額懸於隱龍太祖祠。獻「祖武是

繩」匾額懸於德仁祖祠。情形至為

熱烈。茶會後，黃縣長即乘專車返

城。

桂林發現六朝古墓

桂林航訊 桂市北郊，發現六朝古

墓一所，十八人不知其珍貴，任意搗

毀，僅存者為殉葬之「地券」石碑

一方。現時省府秘書朱蔭龍收藏。

按此墓中以地券附葬，為漢晉六朝

時代中原之習俗，蓋鬼物干擾亡

靈，書券證明墓地為死者購置之私

產。如今日流行之「土地所有權

狀」者，廣西於隋唐以前之社會情

況，因實物及紀錄頗缺，頗難確認

。其多問題，懸而未決。此次發現

在考古學上有重大價值，且中原

文化在西南傳播情形，亦可因此而

開闢研究新途。故此「一券」之出

土誠屬廣西歷史文獻上之重地大

收穫，非特領表僅見之六朝遺蹟而

已。原石島（市尺）五寸七分，寬

三寸六分，共一百零一字，共七行

每行十八·十三字不等，石刻時

已裂為三段，惟字跡仍完好如初。

字跡遒勁，古意盎然，現朱氏正搜

集，關史料，整理致詳後，即將公佈

於世，以供史家之參攷。

已。

請常食美
味優越之
市麥麵鮑

各種伙的

麵鮑

請常食美

桂林發現六朝古墓

KAY'S HAIR LIQUID

奇氏効驗生髮露

KAY'S HAIR LIQUID